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KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 1

B obmactn 0 < x < 1, t > 0 pemmTe CIEAYIONYIO CMENIAHHYTO 3a/1ay:
g — gy + 8uy, — duy + e sinax = 4(1 + x — 2t),
u(0,t) = ¢, u(l,t) =1,

u(z,0) =z, ug(x,0) = e*sindrz + 1 — .

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOTo THUIa.

Bapuanm 2

B obutactu 0 < z < m, t > 0 pemmTe CIeIyIONIYI0 CMEIIAHHYIO 3a1a9y:
Ut — Ugq + 2Uz + 2uy + € sin 3x = 4,
u(0,t) = ¢, u(m,t) =7+t

u(z,0) =z, us(x,0) = e” sindx cosx + 1.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 3

B obnactu 0 < x < 1, t > 0 pemmre CaeAyONyI0 CMENIAHHYIO 3a/a9y:
Upp — Mgy + 8y — duy +u+ eTsintrcosd3mr =4+ + t,
u(0,t) = ¢, u(l,t) =1+t¢,

u(z,0) =z, us(x,0) = e*sin3mx + 1.

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuarnm 4

B obustactu 0 < z < 1, t > 0 pemnre CaeaymOIYO CMEIIAHHYIO 3a/1a9y:
Upt — Ugq + SUp + cos 3w + 1 = 8z,
uz(0,t) = ¢, ugp(1,t) = ¢,

u(z,0) =0, ut(x,0) = x + cos bma.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarm 5

B obsactu 0 < < 7, ¢t > () pemuTe cjIepyolryio CMEIIanayIo 3a1ady:
Ut — gy + duy + et (cosx + 2) = 4z,
ug(0,t) = t, Uy (7, t) = t,

u(z,0) =0, ut(x,0) = = + 4 + sin 22 sin 3z.

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuanm 6

B obnactu 0 < x < m, t > 0 perure CIEAYIONYIO CMENTAHHYIO 3aJIa9y:
Upe — Ugy — My + 2uy + 2u — 22 = 4t — e~ 2% sin 3,
u(0,t) = 2t, u(m, t) =7+ 2t,

u(z,0) = z + 4~ 2% sin 3z cos ug(x,0) = 2.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 7

B obnactu 0 < x < 7, ¢t > 0 pemmuTe CIeIYIONYIO CMEMIAHHYIO 3aJ1a9y:
U — Ay + By + 2up +u — 2z cost = e” 2 cos B2 + 8sint,
uz(0,t) — u(0,t) = sint, u(m,t) = wsint,

u(z,0) = 2" cos § cos x, ug(x,0) = .

KOHTPOJIBHASI PABOTA YMO - 2

Tema: Pertenue cmeriaHHoOM 3a4a4u JJisi ypaBHEHUsT ruepbou-
YECKOTO TUIMa

Bapuarnm 8

B obmactu 0 < x < 7, t > 0 pemure CaeAyONIYyIO0 CMEIIAHHYIO 3a/1a49Yy:
Ut — Uz + 2Uy — 6uy + 2 sint = 4(sint — 3z cost) + e” sin T,
u(0,t) =0, u(m,t) = 2msint,

u(z,0) = 4e® sin 9z cos z, ug(z,0) = 2z.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarm 9

B obmactn 0 < x < 7, t > 0 pemmTe CIAYIONLYIO CMENIAHHYO 3a/ady:
Upt — Ugy + 2Uy — Buy + 2z sint = 4(sint — 3z cost) + e sin Tz,
u(0,t) =0, u(m, t) = 2w sint,

u(z,0) = 4e” sin 9z cos x, ug(x,0) = 2z.

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuarnm 10

B obmractn 0 < z < 2, ¢t > 0 pemure cIeayIOIIYIO0 CMEITAHHYIO 33/1a9y:

Upt — Ugy — 2y + duy — 87t — 20 = —2t2 4+ e T sin 5”7“3 cos T,

u(0,t) = 0, u(2,t) = 2t2,

u(z,0) = e~ sin 22Z, ug(z,0) = e~ sin 322



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarm 11

B obmactn 0 < x < 1, t > 0 pemmTe CIEAYIONYIO CMENIAHHYTO 3a/1ay:
Upt — BUgy — OUy + 2u; = 22 — 6(t + 1) + e~ * sin 7z cos brz,
u(0,t) =0, u(l,t) =1+t¢,

u(x,0) = x — e~ ® sin 2w cos T, ut(x,0) = .

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuarnm 12

B obmactu 0 < & < m, t > 0 pelnuTe CISIYIONIYIO CMEMIAHHYIO 3a,/1a49y:
Upp — Uy + 8Uy + 4uy — 8sint = (z + 1)(4cost — sint) + e%* - cos 77””,
(uz(0,t) —2-u(0,t)) = —sint, wu(m,t)=(7+1)-sint,

u(z,0) = e** cos Zcosz, wuy(x,0) =z + 1.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 13

B obmactn 0 < x < 7, t > 0 pemmTe CIAYIONLYIO CMENIAHHYO 3a/ady:
Ut — 2Ugy + 4(uy — cost) + du, = —x(cost + 4sint) + e® cos 22,
uz(0,t) — u(0,t) = cost, wu(m,t)=mcost,

3z

u(r,0) = e” -cos 5 -cosx +x, u(r,0)=0.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMOD - 2

Tema: Permenne cmentanHoi 3a/1auum 419 ypaBHEHUsI TUIIEPOOJIN-
YECKOTrO TUIMa

Bapuanm 14

B obmactu 0 < x < 7, t > 0 pemure CIeAyONIYIO0 CMEIIAHHYIO 3a/1a9y:
Ut — 2Ugy — Sy + 2ur + 8 4 cost + 2sint = e 2% sin 3z,
u(0,t) = cost, wu(m,t)=m+ cost,

u(z,0) =1+z, wur,0)=e 2*sin3zcosx.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 15

B obnactu 0 < x < 7, t > 0 pemure CIeAYIONYIO CMEIAHHYIO 3aa9y:
Upp — YUgy + 8Uuy — 3uy — 10 = —6¢ 4 €” sin Tz,
u(0,t) = t2, u(m,t) = m+ 2,

u(z,0) =z, ut(x,0) = 8e” sin 8z cos 3.

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuanm 16

B obaactu 0 < & < 1, t > 0 pemmre CaeAyIONyI0 CMEMIAHHYIO 3a1a9y:
Upp — SUgy + OUy — 2up — 6 :6t—2x+e$cos?’”7“",
uy(0,8) —u(0,t) = 1+ ¢, u(l,t) =1++¢,

u(x,0) = z + 4e” cos 33% cos mz, ut(x,0) = x.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 17

B obmactn 0 < x < 7, t > 0 pemmTe CIAYIONLYIO CMENIAHHYO 3a/ady:
Upp — %uwﬁ—ux —2(up —xz—1) :H—eg”cos%“”7
u(0,t) — u.(0,t) =0, u(m,t) = (7 + 1),
5z

u(x,0) = 2 cos 5 cos x, ug(x,0) == + 1.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMOD - 2

Tema: Permenne cmentanHoi 3a/1auum 419 ypaBHEHUsI TUIIEPOOJIN-
YECKOTrO TUIMa

Bapuanm 18

B obsactu 0 < < 1, ¢ > 0 pemture CIeAyONIYyI0 CMENIAHHYIO 33129y

gy — 2uy + 6uy + (x4 2)sint = 6z cost + 22 sin 37z,

Ut — 3

u(0,t) =0, u(1,t) = sint,

u(x,0) = 4 - e 2% gin 37z cos 7, ug(z,0) = z.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 19

B obsractu 0 < z < 7, t > 0 pemmre CIEIyIONIYIO CMEITAHHYIO 3aa9y:
Upp — Uy — Oy + 2up +u+ 2=+ 2t + 3 cos 7Txsinz,
u(0,t) = 2t, u(m,t) =7+ 2t,

u(z,0) = x, u(z,0) = 2 + 3e73% sin 3z cos .

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuarnm 20

B obsmactun 0 < x < 2, t > 0 pemmTe CJIeAyIONLYI0 CMENIAHHYO 3a/1ady:
gy — gy — 8uy — ug + 16 cost = 2z(sint — cost),
u(0,t) =0, u(2,t) = 4cost,

u(z,0) = 2z, ug(z,0) = 4de~ % sin 3”73” COS .



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 21

B obsractu 0 < z < 7, t > 0 pemmre CIEIyIONIYIO CMEITAHHYIO 3aa9y:
Upp — AUpy — Uy + 2up = 12 + e *sinx,
u(0,t) =2t +m, u(m,t) = 2t,

u(x,0) =7 — x, ug(2,0) = 2+ 3e % sin 3x cos .

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuarnm 22

B obmactn 0 < x < 1, t > 0 pemmTe CJeAyIOILYI0 CMENIAHHYO 3a/1ady:
Upt — 2Ugy + dUy — ug + 2u = €® sin 2w + 4(4t — x 4 2tx),
u(0,t) =0, u(l,t) = 4¢,

u(z,0) =0, us(x,0) = 4o + e” sin 27z cos Tx.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 23

B obnactu 0 < 2 < 2, ¢t > 0 peluTe CJIeIyIONLYI0 CMEITAHHYIO 33ady:
Ugg — QU + 2Up +2u —u+x+2t—6 = e%ﬂﬂ—tsin%7
u(0,t) = 2t, u(2,t) = 2(t + 1),

u(z,0) =z, ug(2,0) = 2 + 337 sin o cos .

KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMOD - 2

Tema: Permienue cmentanHoi 3a/iauum 419 ypaBHEHUsI TUIIEPOOJIN-
YEeCKOro THUlia

Bapuarnm 24

B obmactu 0 < x < 2, t > 0 pemure CJIeAYIONIYI0 CMENIAHAYIO 3a/1a49Yy:

Uy — Mgy — 16Uy + 20y + 12t — 20 — 2 = e 2 sin IF

u(0,t) = t2, u(2,t) =2 + 2t,

u(z,0) = e~** sin 42, u(x,0) = z 4 e~ sin 322,



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 25

B obsactu 0 < x < 1, t > 0 pemmmure cieLyloNLyio CMENIaHyIo 3a1ady:
Upp — Ugy + Ay — duy + 8t — 6 = 2?7 gin e,
u(0,t) = t2, u(l,t) =2 +1,

u(x,0) =z, ug(x,0) = e2® sin 27z cos T

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuanm 26

B obutactu 0 < < 2, t > 0 pemure CaeAyOIYIO0 CMEIIAHHYIO 3a/1a9y:
Ut — 2Ugy — AUy + 2uy + 8t — 4z = e sin 27rx,
u(0,t) =1, w(2,t) =4t + 1,

u(z,0) =1, uy(x,0) = 22 + 3¢~ sin 32 cos .



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 27

B obsractu 0 < z < 1, t > 0 pemure CaeAyONLYIO0 CMEINTAHHYIO 33189y :
Upp — dUgpy + duy, — 6ug + 126 — 10 = e3% gin T,
u(0,t) = 2, u(l,t) =2 + 2,

u(z,0) = 22 + 2 sin T, w(z,0) = €2 sin 3.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMOD - 2

Tema: Permienue cmentanHoi 3a/iauum 419 ypaBHEHUsI TUIIEPOOJIN-
YEeCKOro THUlia

Bapuarnm 28

B obmactu 0 < x < 7, t > 0 pemure CAEAyONIYI0 CMEITAHHYIO 33/1a9y:
Upt — Mgy + Sy — 2uz +u = e sinz + © + 2t + 4,
u(0,t) = 2¢, u(m, t) =7+ 2t,

u(z,0) = x, ut(x,0) = 2 + €” sin 3z cos 2.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarm 29

B obsactu 0 < x < 1, t > 0 pemmmure cieLyloNLyio CMENIaHyIo 3a1ady:
Ut — Qugy — 16Uy + duy +u = e 2 sin 2z — 12 4+ 2 + £,
u(0,t) = t, u(l,t) =1+t¢,

u(x,0) = 2 + e sinrr, ug(2,0) = 1+ 2e" 2 sin 7z

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuarnm 30

B obmactu 0 < 2 < 2, ¢t > 0 peluTe CJIeIyIONLyI0 CMEITaHHYIO 33ady:
Ut — Uy + AUy — By + 2u = 2€2*~Fsin 222 + 2 4 4z + 21,
u(0,t) = t, u(2,t) =4 +t,

u(z,0) = 2z, uy(x,0) = 1+ 4€* sin 3Z% cos mra.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 31

B obmactn 0 < x < 1, t > 0 pemmTe CIEAYIONYIO CMENIAHHYTO 3a/1ay:
gy — gy + 8uy — duy + ¥ sin 2wz = 4(x — 2t — 1),
w0,t) =t+1, wu(lt) =1,

u(z,0) =1, u(z,0) = e sin3rx + 1 — .

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOTo THUIa.

Bapuarnm 32

B obmactu 0 < x < 7, t > 0 pemmuTe CJIAYIONLYI0 CMENIAHHYO 3a/ady:
Upt — Uge + 2Uy + 2uy + €® sindx 4 sint — 2(1 + cost) = 0,
u(0,t) = sint, u(m,t) =7 + sint,

u(z,0) =z, ut(x,0) = e”sin 3z cosx + 1.



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 33

B obsractu 0 < z < 1, t > 0 pemure CaeAyONLYIO0 CMEINTAHHYIO 33189y :
Ut — dUpy + DUy — duy + u + e3% ginTx cos 2Ty = T + t,
u(0,t) = t, u(l,t) =1+,

u(z,0) =z, w(x,0) = e2% sin 27z + 1.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMOD - 2

Tema: Permienue cmentanHoi 3a/iauum 419 ypaBHEHUsI TUIIEPOOJIN-
YEeCKOro THUlia

Bapuarnm 34

B obmactu 0 < x < 1, ¢ > 0 pemure CIeAyIONIYyI0 CMENIAHAYIO 33/1a9Yy:
Ut — Upy + 8Ur + cosdbmx + 1 = 8z,
u,(0,t) = t, ug(1,t) =t,

u(z,0) =2, ut(x,0) = z + cos 3wz cos .



KOHTPOJIbBHAS PABOTA YMO - 2

Tema: Perienue cmentanHoi 3aaum OJis ypaBHEeHUsI TUIIEPOOIN-
9YEeCKOro THuma

Bapuarnm 35

B obnactu 0 < o < 7, t > 0 pemmure C/IeAyIONI0 CMENIAHHYIO 3aaMdy:
Upt — Mgy + 4uy + €' (cos 2z + 3) = 4a,
u$(07 t) = ta uﬂ’:(ﬂ-7 t) = t7

u(z,0) =0, us(x,0) =+ 4+ sin2zsinz.

KOHTPOJIbHASI PABOTA YMOD - 2

Tema: Pertenne cmerianHob 3a4a4u J1Jisi ypaBHEHUsI runepooiu-
9eCKOro THuma

Bapuanm 36

B obnactu 0 < x < m, t > 0 perure CIEAYIONYIO CMENTAHHYIO 3aJIa9y:
Upt — Ugq — 2Uz + 2Up + 20 — 2 = 4t — e~ % sin 22 + 2,
u(0,t) = 2t, u(m,t) =7+ 2t,

u(z,0) = & + 6e~ % sin 2x cos , ug(x,0) = 2.
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